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CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 24ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS 

BIÊNIO 2025/2026 

 

Aos doze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas 

e doze minutos, realizou-se, no Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova, a 

Vigésima Quarta Reunião da Comissão de Serviços Públicos Municipais, sob a 

presidência do vereador Emersânio Pinheiro de Carvalho, e com a participação dos 

vereadores José Gonçalves Osório Filho e Guilherme Belmiro do Couto. Também 

estiveram presentes os Assessores Legislativos Edinei dos Santos e Cássia Niquini 

Siqueira Viana Chaves, e o Agente Administrativo Analista Bruno Siqueira Andrade. 

Dando início aos trabalhos, o Presidente convidou os representantes do Executivo 

Municipal, a Sra.  Kátia Jardim de Carvalho Irias, Secretária Municipal de Saúde, a 

Sra. Sirley Santos de Oliveira, Chefe de Departamento de TFD e Central de 

Marcação, e o Sr. Rodrigo Castro Silva - Chefe de Departamento da Atenção 

Primária, para se manifestarem acerca da situação atual do quadro de profissionais 

de Psicologia nas unidades de saúde e demais assuntos correlatos à área da saúde 

municipal.  Foram apresentados dados e esclarecimentos sobre melhorias na rede 

básica, funcionamento das farmácias municipais, oferta de medicamentos, 

regulação de consultas e exames, infraestrutura dos serviços de urgência, 

atendimento odontológico, atuação dos agentes comunitários e projetos futuros. 

Também foram abordados desafios como as filas de espera em determinadas 

especialidades, o elevado índice de faltas em consultas e a dificuldade de 

contratação de alguns profissionais. Após os representantes do Executivo 

Municipal prestarem os esclarecimentos sobre o tema, a Comissão deliberou por 

convidar o Sr. Rafael Pacheco Silva, Secretário Municipal de Esporte, Lazer e 

Juventude, para tratar de assuntos pertinentes ao panorama atual da referida 

Secretaria. Em seguida, a Comissão deliberou que os projetos constantes da pauta 

seriam apreciados na próxima reunião. A reunião foi encerrada às dezoito horas e 

dez minutos. Assim, lavrou-se a presente ata, aprovada e assinada pelos membros 

da Comissão. 
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